

ZŠ Drahotuše – místo, kde vzdělávání a radost jdou ruku v ruce

Učení hrou, zkoumání přírody a ožívání tradic – to vše jsou klíčové principy, na kterých stojí naše škola v Drahotuších. Inspirujeme se myšlenkami J. A. Komenského a přenášíme je do praxe moderního vzdělávání. Výuka u nás není jen o učebnicích – často vyrážíme do přírody, objevujeme svět prostřednictvím exkurzí, tematických výletů a vycházek. Navštěvujeme divadla a výstavy, sportujeme, tvoříme, zpíváme, tančíme a zapojujeme se do mnoha soutěží.

Moderní přístup ke vzdělávání

Naše škola vzdělává žáky od 1. do 9. ročníku podle školního vzdělávacího programu **DRAŠKA**, který byl zaveden v roce 2007. Jeho název odráží hodnoty, na kterých si zakládáme: děti z naší školy by měly být **Důvěryhodné, Rozhodné, Aktivní, Šikovné, Komunikativní a Asertivní**.

Věnujeme velkou pozornost individuálním potřebám všech žáků. Podporujeme nejen nadané děti, ale také ty, které potřebují speciální péči. S třídními kolektivy i jednotlivci pracuje kvalifikovaný školní psycholog. Naším cílem je všestranný rozvoj každého dítěte v prostředí, které je bezpečné a podporuje psychickou pohodu.

Projekty, tradice a nové možnosti

Naši žáci i učitelé se pravidelně zapojují do různých projektů a grantových řízení, díky kterým dokážeme modernizovat a zlepšovat výuku. Od roku 2019 využíváme novou polytechnickou učebnu a v říjnu 2023 jsme otevřeli moderní tělocvičnu, která odpovídá nejvyšším standardům. Projekt OP JAK s názvem Učení se nebojíme IV přináší nové možnosti k inovaci ve vzdělávacím procesu. Tradice hrají v životě školy důležitou roli. Organizujeme vánoční vystoupení, masopustní oslavy nebo ožívujeme velikonoční zvyky. Naše školní zahrada s altánem slouží nejen k výuce přírodních věd, ale i k čtenářským nebo výtvarným dílnám.

Sport a zdravý životní styl

Sport je nedílnou součástí života našich žáků. Máme k dispozici víceúčelová hřiště a moderní tělocvičnu, kde jsme například hostili známého horolezce Marka Holečka. Pravidelně se účastníme projektu **Olympijský víceboj** a úzce spolupracujeme s Šárkou Kašpárkovou – ambasadorkou tohoto projektu, která se k nám do školy ráda vrací a zpestřuje výuku tělocviku svými sportovními programy. Samozřejmostí je výuka plavání, lyžařské kurzy a účast v nejrůznějších sportovních soutěžích.

Vedeme děti k dodržování zásad zdravého životního stylu, což zahrnuje také kvalitní a zdravé stravování v naší školní jídelně. Jsme součástí projektu **Ovoce do škol**.

Spolupráce s rodiči a komunitou

Jsme školou, která je otevřená rodičům a široké veřejnosti. Společně pořádáme akce, které posilují vztahy mezi školou, rodinou a komunitou. Pravidelně spolupracujeme i s mateřskými školami z okolí.

Zveme vás k návštěvě

Přijďte se přesvědčit, jak to u nás funguje! Dveře naší školy budou otevřeny 25. března 2025 od 8:00 do 16:00. Těšíme se na vás!

Více informací o nás najdete na našich webových stránkách: www.zsdrahotuse.cz.